
PR
OS

IN
EC

 20
25

Snad již naposled, ale ani v tomto čísle 
nebudete ochuzeni o informace k 
aktuálním novinkám na poli odvozu 
odpadů. Podzim byl obdobím, kdy 
plánované změny postupně nabíhaly, a 
tak je nyní na místě vše pořádně shrnout 
a vysvětlit, jak to všechno bude fungovat 
do budoucna. Stranou jsme nenechali 
ani podrobné zdůvodnění, proč nový 
systém obec zavádí a jaké jsou jeho 
výhody. Více na stranách 10 - 15. 

Z obsahu

Uvnitř čísla najdete také informace o 
našich vzdělávacích institucích - dětské 
skupině, mateřské i základní škole a 
školní družině a jejich pestrému 
programu. Čtěte na stranách 15 - 20.

O prázdninách se v naší obci pilně 
pracovalo na údržbě veřejné zeleně. 
Kromě našeho zaměstnance pomohli i 
brigádnici z řad zdejší mládeže a v 
červenci nám pomohli také dobrovolníci 
z několika firem, kteří zde ve spolupráci 
se spolkem Sázíme stromy odpracovali 
celý den na údržbě aleje ovocných 
stromů u cesty na Předboj. O jejich 
pomoci více na straně 9.
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ÚVOD

Vážení Břežaňáci, vážení  
sousedé, přátelé, 

do tohoto čísla obecního 
zpravodaje jsme zařadili 
z e j m é n a i n f o r m a c e o 
čerstvých  novinkách v 
o b l a s t i o d p a d o v é h o 
hospodářství, které jsme již 
dříve opakovaně avizovali. 
Nové nastavení sběru a 
likvidace odpadů má za cíl 
zlepšit třídění odpadu, zvýšit 
komfort pro občany v naší 
obci a zároveň šetřit nejen 
životní prostředí, ale i obecní 
pokladnu a peněženky Vás 
všech. Věřím, že Vám tyto 

velmi podrobné informace pomohou lépe se v novém 
systému zorientovat a že rozptýlí veškeré Vaše obavy, 
pochybnosti či nejasnosti.  

Dovolte mi na závěr popřát Vám klidné a požehnané 
vánoční svátky prožité v kruhu Vašich blízkých, plné 
domácí pohody a vzájemného porozumění. Přeji Vám, 
aby byl nový rok 2026 naplněn zdravím, optimismem, 
spokojeností a dobrou myslí.  

Zároveň bych si přál, aby následující rok byl pro naši 
obec rokem spolupráce, respektu, ohleduplnosti a 
sounáležitosti – protože každý z nás může přispět i 
malým dílem k tomu, aby se nám tu společně dobře žilo. 
Ať už vstřícností k sousedům, zájmem o dění v obci nebo 
péčí o své nejbližší okolí. Stačí opravdu málo, tak to 
zkuste!  

Váš starosta

Na první adventní neděli 30. listopadu jsme na Ovčíně 
společně za hojné účasti malých i velkých rozsvítili 
obecní vánoční strom a symbolicky tak zahájili 
čtyřtýdenní adventní období.  

Vánoční strom jsme rozsvítili za odpočítávání našich 
nejmenších z dětské skupiny, kteří posléze vystoupili s 
básničkou a krátkým hudebním představením, na které 
celý listopad pilně trénovali. Pozadu nezůstaly ani děti z 
mateřské školy a základní školy, i jejich vystoupení 
sklidilo velký potlesk.  

Diváků dorazilo opět dost a měli možnost pořídit si  
vánoční dekorace a další zboží tentokrát hned ve čtyřech 
stáncích. V jednom z nich prodávaly také děti z naší školy 
své výrobky a za utržené peníze pojedou v létě na výlet.  
Svůj stánek zde měl i spolek Kočičí miska, který v obci 

pomáhá řešit problém toulavých koček. Nákupem u něj 
jste tak podpořili jeho další činnost. Nechyběly ani 
tradiční vánoční ozdoby od paní Věry Čížkové a vánoční 
dekorace od Dominiky Zrůbecké.  

Přichystáno bylo také občerstvení v podobě svařáku, čaje 
či grilovaných klobás za dobrovolný příspěvek. Letos se 
podařilo vybrat téměř 7000 Kč a v příštím roce tyto 
peníze použijeme na oslavy dětského dne.  

Všem ještě jednou velké díky za účast, za přispění na 
dobrou věc a za skvělou atmosféru!  

Martin Hakauf

Adventní čas na Ovčíně
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V srpnu jsme se potkali se spolkem Kočičí miska a začali 
intenzivně řešit otázku toulavých koček v obci, které se 
pohybují v okolí návsi. Byly nastaveny některé postupy, 
jak tomuto problému zamezit do budoucna a jak jej 
aktuálně řešit, a to včetně odchytů a kastrací. Spolek 
nám pomohl s přesunem tzv. krmného místa, kde 
probíhá monitoring koček a jejich případné odchyty, 
péče o toto místo a o postupné odchyty se ujala Lenka 
Obstová, za což jí patří velké poděkování. Jen 
systematickou prací se dá tento problém vyřešit, tedy 
ideální stav je, aby se kočky dál nemnožily a pouze v 
místě dožily.  

V souladu s nařízením Středočeského kraje o aplikování 
Zásad regulace pajasanu žláznatého, jejímž cílem je 
úplně vyhubení této rostliny na území České republiky, 
proběhla na území obce v průběhu srpna likvidace 
pajasanu žláznatého na veřejně přístupných 
místech, zejména v okolí komunikací. Tato likvidace 
proběhla mechanicko-chemickou metodou, větší stromy 
byly navrtány a injektovány herbicidem, menší výmladky 
byly částečně oloupány a natřeny herbicidem. Všichni 
jedinci byli ponecháni na místě až do úplného odumření. 
Pajasan žláznatý je vysoce invazivní rostlina původem z 
Asie, strom, který může dorůstat výška až 25 m, která 
narušuje ekosystém nejen v ČR, ale i v celé Evropě, a 
proto je zařazena na seznamu invazivních druhů a ve 
všech státech Evropské unie platí zákaz prodeje jeho 
sazenic, jeho vysazování, pěstování a dalších forem 
šíření. Má negativní dopad jak na přírodu, tak i na lidské 
aktivity. Narušuje stavby a dopravní infrastrukturu 
vlivem prorůstání kořenů, dochází ke zvýšeným 
nákladům na údržbu zeleně s nálety pajasanu, zarůstání 
a narušování zpevněných ploch a zdí. Pajasan má také 
nezanedbatelné zdravotní dopady; listy a květy pajasanu 
způsobují dermatitidu a produkovaný pyl je silně 
alergenní.  

DĚNÍ V OBCI

Celkem bylo nalezeno v obci asi 40 jedinců včetně 
několika vzrostlých stromů, které prozatím zůstávají na 
místě a budou pokáceny během jara až bude jasné, že 
došlo k úplnému odumření stromu, aby kácením nedošlo 
k jeho novému šíření.  

V srpnu a v září se v obci konaly také tři kulturní akce. 
Jednak proběhly dvě promítání letního kina, srpnové 
na Vinici a zářijové pro děti v zámeckém parku a proběhl 
také 15. ročník hudebního festivalu Verbíř Fest na 
Vinici.  Další ročník se odehraje v sobotu 29. srpna 2026, 
tak si už teď zapište do diářů! 

V září jsme na Ovčín pozvali na setkání jubilanty z naší 
obce, kteří v uplynulém roce oslavili svá životní jubilea. 
Na úvod tohoto setkání vystoupily děti z naší školy s 
písničkami a básničkami, kterými potěšily přítomné 
oslavence. Každému jsme popřáli hodně zdravíčka a 
spokojenosti a setrvali v oslavách až do večerních hodin. 
Jsme rádi, že jsme se mohli společně potkat.  

V září proběhlo další veřejné zasedání zastupitelstva 
obce, které schválilo mimo jiné Memorandum o 
spolupráci při výstavbě vysokorychlostní tratě Praha – 
Drážďany mezi obcí , Ministerstvem doprav y, 
Ředitelstvím silnic a dálnic a Správou železnic. 
Memorandum by obci mělo přinést lepší postavení vůči 
státními investorovi této stavby, včetně vzájemného 
informování a respektování požadavků obce ve vztahu k 
nivelitě tratě a jejího zakomponování do okolní krajiny, 
ve vztahu ke hlukovým limitům, a to nejen u VRT, ale i 
dálnice D8, což je pro naši obec ještě podstatnější.  

Zastupitelstvo rovněž schválilo novou obecně závaznou 
vyhlášku, kterou se stanovuje obecní systém 
odpadového hospodářství. Vyhláška tak reaguje na 
zavedení systému door-to-door, a mimo jiné také 
upravuje umisťování popelnic na veřejná prostranství – 
to bude možné pouze den před svozem, v den svozu, a 
den po svozu. O odpadovém hospodářství se více dozvíte 
na dalších stránkách.  

V obci se za poslední měsíce udála celá řada věcí
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V říjnu proběhlo další jednání se společností CETIN 
ohledně rozvoje optického internetu v naší obci. 
Společnost na základě naší schůzky na počátku roku 
zahájila hodnocení potenciálu budování optické sítě u 
nás, a to s pozitivním výsledkem. Aktuálně je vybrána 
projekční kancelář, která připravuje projekt realizace 
stavby a bude zajišťovat stavební povolení. Domluvili 
jsme se, že primárně bude optická síť vznikat v trasách 
současných telefonních kabelů (v tomto případě jde o 
obnovu, nikoliv o novou stavbu, není tedy zapotřebí 
povolení a celý proces se tím urychlí), primárně v 
zelených pásech podél silnic, aby se co nejméně 
zasahovalo do asfaltových povrchů. Je také domluveno, 
že bude probíhat příprava v místech rekonstrukcí ulic 
tak, aby tato místa byla připravena na budoucí pokládku 
optiky. Celý proces potrvá minimálně pár let, i vzhledem 
k administrativě a nemalým nákladům, budeme 
průběžně informovat o dalších krocích. 

V říjnu na svou funkci rezignovala ředitelka naší školy 
paní Soňa Čechovská, která byla do funkce jmenována v 
roce 2020, nicméně vzhledem k mateřským povinnostem 
ji po většinu času zastupovala paní Pavla Pristášová. Ta 
byla nově jmenována do funkce ředitelky školy, a to na 
dobu určitou do doby konání konkurzu na ředitele, který 
bude vyhlášen počátkem příštího roku a ze kterého 
vzejde nový ředitel školy s šestiletým funkčním obdobím.  

V říjnu proběhlo rovněž další veřejné zasedání 
zastupitelstva obce, které odsouhlasilo prodej obecního 
domu č.p. 114. Tento dům opustil v minulém roce 
nájemník, který zde žil několik desetiletí a bohužel stav 
domu odpovídal jeho stáří a nulovým investicím za 
uplynulou dobu. Investice do jeho rekonstrukce by byla 
značná a vzhledem k tomu, že jde o polovinu dvojdomu, i 
o něco složitější než u samostatně stojící stavby. 
Zastupitelstvo se proto rozhodlo objekt prodat a v 
budoucnu se investičně soustředit na obecní bytový dům 
č.p. 117, kde se nachází 4 bytové jednotky a který už také 
zasluhuje potřebnou rekonstrukci (v příštím roce 
počítáme s novou střechou a instalací FVE, následovat by 
měla v budoucnu též nová fasáda včetně zateplení). 
Zastupitelstvo rovněž odsouhlasilo bezúplatný převod 
pozemku od Státního pozemkového úřadu, který se nám 
po několika letech podařilo vyjednat. Pozemek je 
součástí areálu na Vinici a cílem obce je tyto pozemky 
postupně získat od státu i soukromých vlastníků do 
majetku obce tak, aby areál mohl i do budoucna sloužit 
různým kulturním a sportovním aktivitám. 

V listopadu jsme provedli drobné úpravy dvou cest. 
První je pěší cesta směrem ke studánce, kde došlo k 
rozšíření úvozu v první půli cesty a novému vysvahování 
k poli, neboť úvoz se v těchto místech postupně zužoval 
a nebylo zde již možné ani projet technikou a cestu 
udržovat např. sečením. Na této cestě také dojde ke 
strojové úpravě keřových porostů, které již přerůstají a 
cesta je na některých místech obtížně průchozí. Keře 

DĚNÍ V OBCI
budou sníženy a ze strany cesty ořezány, což podpoří i 
růst stromořadí ovocných stromů, které jsme zde v roce 
2020 vysadili.  

Keře budou rovněž upraveny podél chodníku směrem k 
Dolnímu zámku a bývalému VÚKu, a dojde ke 
strojovému mulčování zeleně na konci ulice U Panské 
stodoly, kde bude vyčištěna původní louka s mokřadem. 
V příštím roce zde už bude probíhat pravidelné sečení, 
místo ale i do budoucna zůstane v souladu s územním 
plánem přírodě blízké jako lokální biocentrum.  

Druhou cestou je část ulice U Lesa od křižovatky s ulicí K 
Dálnici, která je nezpevněná, a vlivem dešťů zde 
postupně došlo k vymletí kolejí a narušení povrchu cesty 
vegetací. Došlo zde k vyrovnání terénu a vyštěrkování 
cesty, aby byla sjízdná i pro automobily.  

V listopadu jsme s provozovatelem vodovodu a 
kanalizace projednali cenu vodného a stočného na rok 
2026. Odsouhlasili jsme předložený návrh, ve kterém 
dochází k navýšení ceny vodného o 2,07 Kč/m3 bez DPH 
(102,25 Kč/m3), tj. o 2,1 %. Cena stočného se zvyšuje o 
1,11 Kč/m3 bez DPH (60,70 Kč/m3), tj. o 1,9 %. Cena v 
součtu za vodné a stočné pro odběratele včetně 12 % 
DPH činí 182,50 Kč, meziroční navýšení tak představuje 
2 %, což je zdražení v mezích předpokládané inflace za 
uplynulý rok.  

S paní ředitelkou školy jsme se museli vypořádat s 
převodem financování nepedagogických pracovníků 
ve školství ze státu na obce jako zřizovatele škol. V 
naší škole se jednalo celkem o 3,2 pracovního úvazku a 
celkem 4 pracovníky (kuchařka, uklízečka, hospodářka, 
školník), jejichž platy by od roku 2026 měla platit obec. 
Státi sice na tyto platy slíbil obcím poslat peníze ve 
stejném objemu, ale jak se předpokládalo, slib nebyl 
dodržen, a také naše obec dostane mnohem méně peněz, 
než by musela na platy vynaložit. Obec proto musela 
navrhnout reorganizaci těchto pracovních míst ve škole, 
aby snížila finanční požadavky na platy těchto 
pracovníků. V první fázi prozatím tak, že malý úvazek 
školníka bude zrušen a od roku 2026 se o tuto práci ve 
škole postará obec přímo prostřednictvím technického 
pracovníka. Stejně tak pozice uklízečky, kterou od roku 
2026 převezme externí úklidová firma. Úspora 
finančních nákladů je v tomto případě velmi znatelná, ve 
stovkách tisíc za rok. S paní ředitelkou jsme se dále 
domluvili, že v první polovině roku budeme řešit otázku 
šk o l n í h o s t a v o v á n í , i t a m j s o u v z h l e d e m k 
„velikosti“ kuchyně poměrně značné finanční náklady na 
personál.  

Proběhlo také další veřejné zasedání zastupitelstva 
obce, které zejména projednalo směnnou smlouvu, 
kterou se definitivně uzavře příběh řešení pozemků pod 
bývalým hostincem. Spor se sousedy v minulosti 
opakovaně řešily soudy, my jsme se v roce 2018 vydali 
cestou smíru a domluvy, neboť je to vždy lepší cesta, než 
aby se obec soudila se svými občany. Se sousedy jsme tak 
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postupem let připravili veškeré potřebné právní kroky, 
odstranili budovu hostince, která bránila dělení pozemků 
nutného pro převod vlastnictví, a společně absolvovali 
několik geodetických měření. Výsledkem je potvrzená 
dohoda, kdy obec získává celý pozemek pod bývalým 
hostincem a může na jeho místě v budoucnu postavit 
plánovaný obecní dům. Chtěl bych sousedům poděkovat 
za trpělivost s celým procesem a za jejich vstřícnost, bez 
které bychom nemohli tyto věci dokončit.  

Podali jsme také připomínky ke zjišťovacímu řízení 
EIA pro stavbu VRT Praha – Drážďany, která bude 
procházet i katastrem naší obce. V rámci zjišťovacího 
řízení navrhujeme, aby stavba prošla komplexním 
posouzením EIA (což vzhledem k rozsahu tak jako tak 
projde) a v rámci řízení EIA požadujeme prověřit celou 
řadu konkrétních technických řešení, zejména otázku 
zajištění průchodu volnou krajinou pro pěší, vlastníky 
polí i zvěř, zapracování krajinných opatření podél trati 
(remízky, výsadba stromů) a obecně posouzení všech 
okolností tak, aby železniční trať co nejvíce „zapadla“ do 
krajiny a nebyly narušeny nejen stávající vazby v krajině, 
ale třeba i pohledové poměry z naší obce (zkrátka 
abychom nekoukali na náspy a trolejové stožáry). 
Dokumentaci pro řízení EIA bude Správa železnic 
připravovat během roku 2026 a obec se k ní v rámci 
řízení bude opět vyjadřovat (zřejmě na přelomu let 
2026/2027) a opět bude požadovat všechny opatření, 
které zmírní dopad této trati na naši obec. Řízení EIA je v 
tomto zcela zásadní, po kladném posouzení už v dalších 
řízení nelze nic nového namítat nebo se snažit něco 
významného prosadit.  

V listopadu jsme se rovněž sešli se zástupci Správy 
železnic, včetně krajinné architektky, a diskutovali 
některá možná opatření pro zmírnění dopadů na krajinu 
po výstavbě železniční trati. Předali jsme naše 
požadavky, vyjasnili si některé již dříve uplatněné 
připomínky, a nyní čekáme na výsledek možných návrhů 

DĚNÍ V OBCI
řešení, které v katastru naší obce bude možné během 
stavby VRT realizovat ve vztahu ke krajině (výsadba 
zeleně, terénní úpravy, aleje podél nově vzniklých 
obslužných komunikací, revitalizace míst po stavbě a 
další). Naše snaha prozatím zaznamenala zásadní 
úspěch v podobě návrhu ekoduktu na pěším propojení 
do Předboje na rozhraní Břežan a Veliké Vsi, což je 
výrazné zlepšení oproti původním návrhům, které 
počítaly, že pěší alej bude přerušena a nebude možné v 
těchto místech trať vůbec přejít. Tím by zaniklo nejen 
propojení pro člověka, ale i pro migrující zvěř. Tímto 
řešení tak dojde k zachování biokoridoru v uvedených 
místech a podaří se alespoň částečně zmírnit škody, 
které výstavbou VRT vzniknou.  

V kapli sv. Anny proběhl koncert hudební skupiny 
Vivat Acustica z Vodolky, která kapli rozezněla 
americkými spirituály a gospely. V závěru se k triu 
přidala zpěvačka Kateřina Dvořáková, která vystoupení 
doplnila známými covery anglických i českých písní. 

Bohužel v tomto měsíci dorazila i jedna špatná zpráva, 
týkající se naší žádosti o dotaci na nástavbu budovy 
školy (zde bylo plánováno zázemí pro pedagogy, 
odborná učebna a kmenová třída pro případný 5. ročník). 
Přestože naše žádost prošla veškerým hodnocením, z 
důvodu nedostatečné alokace finančních prostředků v 
dotační výzvě z důvodu chybějících peněz ve státním 
rozpočtu, se po vyhodnocení nacházíme na místě 150. 
náhradníka. Není proto reálné, že bychom požadované 
peníze získali (žádali jsme o cca 7 milionů korun). 
Aktuálně tak stojíme před rozhodnutím, co s projektem 
nástavby dál. Je jasné, že budova školy bude určitě 
potřebovat novou střechu. Zda bude v tuto chvíli 
potřebovat nové třídy už tak jasné není. Jedním z 
hlavních argumentů je klesající počet narozených dětí v 
České republice obecně (u nás sice můžeme v budoucnu 
zaznamenat krátkodobý drobný nárůst v reakci na novou 
výstavbu rodinných domů v ulici K Šepli a na některých 
dalších místech v obci, ale půjde o jednotky domů ročně, 
navíc statisticky i mladé rodiny, které by se sem 
přistěhovaly, budou mít spíše méně dětí, než více; 
demografické studie očekávají možný nárůst dětí ve 
Středočeském kraji až kolem roku 2050).  

Dalším klíčovým faktorem je pak příprava svazkové 
školy Pode Vsí v Odoleně Vodě, ve které je naše obec také 
zapojena. Tato škola, pokud vznikne (aktuálně jsme ve 
fázi získání stavebního povolení), pojme 540 žáků ze 
svazkových obcí, čímž výrazně uleví i stávajícím školním 
budovám. Její stavba ovšem bude znamenat obrovskou 
investici ve výši zhruba 700 000 000 Kč s výrazným 
dopadem na rozpočty jednotlivých obcí (i přes dotaci, 
kterou by měl na stavbu poskytnout stát, budou muset 
svazkové obce zaplatit spoluúčast k dotaci cca 20 % a k 
tomu další náklady, které dotace vůbec nebude krýt, 
např. sportoviště, dopravní napojení areálu školy, 
venkovní prostory, sadové úpravy a další). To bude pro 
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Nové informační kanály obce

DĚNÍ V OBCI / INFORMACE Z ÚŘADU

Aplikace pro chytré telefony V OBRAZE 
Jak jsme avizovali, přinášíme Vám novou mobilní 
aplikaci V OBRAZE, která přináší aktuální informace z 
obce. Aplikace je zcela zdarma, stačí ji nainstalovat do 
mobilu dle návodu níže.  

Najdete v ní vše, co se objeví na 
webových stránkách obce, jak 
úřední dokumenty, tak i pozvánky 
na kulturní akce, zároveň Vám 
přijde notifikace, že bylo na web 
něco přidáno, a tak Vám neunikne 
nic z aktuálního dění.  

Aplikace zároveň obsahuje přímý 
o d k a z n a k a l e n d á ř s v o z u 
jednotlivých druhů odpadů a 
zároveň zasílá notifikace den před 
pravidelným svozem jednotlivých 
druhů odpadů, neuteče Vám tak 
termín, kdy máte konkrétní 
popelnici přistavit k vývozu. 

Zároveň můžete díky aplikaci 
snáze a jednodušeji hlásit různé 
závady a nedostatky v obci, což je 
funkce, která na webu obce je již 
nějaký čas, a díky nim se dříve 
dozvíme o tom, co v obci 
nefunguje a můžeme to rychleji 
napravit. Odkaz najdete přímo na 
hlavní stránce aplikace, stejně tak 
odkaz na kalendář svozu odpadů 
na příští roky.  

Prostřednictvím aplikace bude 
také možné ze strany obce zasílat 

do mobilu krátké notifikace, např. v situacích, kdy bude 
hlášena havárie vody, výpadek proudu a další 
nepředvídatelné události, budete tak okamžitě vědět, co 
se děje a proč se to děje. Stejně tak můžeme notifikacemi 
informovat o hrozícím nebezpečí, ztracených psech nebo 
nalezených věcech v obci. 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete 
žádná osobní data. 

Co k aktivaci aplikace potřebujete? 

• Chytrý telefon nebo tablet s operačním 
systémem Android či iOS. 

• Přístup na internet (mobilní data). 

Jak si aplikaci stáhnout? 

• Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod 
Play, App Store nebo HUAWEI AppGalery.  

• Do vyhledávacího okna zadejte název „V 
OBRAZE“. 

• Klikněte na Instalovat. 

• Po nainstalování klikněte na položku Otevřít 
(povolit oznámení). 

• Po otevření přidejte nový odběr (lze sledovat i 
více obcí). 

• Po výběru obce se data z webu automaticky 
nahrají do aplikace.  

Aplikaci si můžete stáhnout pomocí uvedených QR kódů, 
případně pomocí odkazů, které najdete na webu obce 
https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/mobilni-
aplikace-v-obraze/.  

naši obec znamenat několik desítek milionů korun. Další 
peníze pak s okolními obcemi budeme muset každoročně 
investovat do provozu svazkové školy, jako jsou energie, 
opravy, služby, ale i platy pro nepedagogický personál.  

Nabízí se tak otázka, zda má obec v tuto chvíli a s těmito 
informacemi zahájit nástavbu vlastní budovy školy v 
ceně zhruba 20 milionů Kč, když není vůbec jisté, zda 
tyto prostory budou v budoucnu vůbec potřeba a zda 
vůbec obec bude moci v budoucnu financovat dvě školní 
budovy (vlastní a svazkovou). Jen provoz naší školy obec 
každoročně financuje částkou okolo 1,4 milionu Kč, od 
roku 2026 se částka navyšuje na 2,6 milionu korun, neboť 
nově bude obec platit také platy nepedagogickým 
pracovníkům. Pokud k tomu připočteme, že budeme do 
budoucna platit podíl na provozu svazkové školy a 

každoročně splácet také podíl na samotné stavbě 
svazkové školy, tvořily by náklady na školství výraznou 
část celkových výdajů obce. Budoucí vedení obce tak 
bude chtě nechtě muset řešit, zda nebude výhodnější při 
klesajícím počtu dětí a vzrůstajících nákladech (stát 
zřejmě do budoucna ještě přitvrdí a ještě vice omezí 
financování malotřídních škol, kdy cílem je, aby tyto 
školy, drahé na provoz, v podstatě zanikly a stát tím 
ušetřil na výdajích) kompletní školní docházku 
realizovat ve svazkové škole (do které by děti z Břežan 
stejně přecházely po dokončení 4. nebo případně 5. 
ročníku) a ve stávající budově školy provozovat např. jen 
mateřskou školu.  

Martin Hakauf, starosta 
Mikuláš Végh, místostarosta

https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/mobilni-aplikace-v-obraze/
https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/mobilni-aplikace-v-obraze/
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Služba Smart Info 
Kromě mobilní aplikace V obraze, kterou si můžete 
nainstalovat do Vašeho chytrého telefonu, Vám naše 
obec nově nabízí také možnost přijímat důležité zprávy a 
novinky z obce prostřednictvím SMS nebo e-mailem. 

Získávejte informace o dění ve Vašem okolí rychle a 
jednoduše, aktivujte si Smart Info a sami si zvolte 
kategorii zpráv, které chcete dostávat.  

Služba je pro všechny občany zdarma, stačí se jen 
zaregistrovat na webové stránce naší obce https://
www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/sluzba-smart-
info/, kde najdete i další informace o této nové službě.  

Registraci je možné provést i bez nutnosti mít či 
používat e-mail, v takovém případě prosím kontaktujte 

DĚNÍ V OBCI / INFORMACE Z ÚŘADU

obecní úřad, zaregistrujeme Vás do služby Smart Info 
ručně.  

Věříme, že i díky novým informačním kanálům Vám už 
nic podstatného z dění v obci neunikne. Kromě těchto 
dvou novinek stále k informování využíváme klasické 
webové stránky, facebookový profil Obec Panenské 
Břežany, uzavřenou facebookovou skupinu Panenské 
Břežany a také klasický veřejný rozhlas a "papírovou" 
vývěsku před obecním úřadem a brzy přibydou také dvě 
vývěsky v autobusových zastávkách. Ne všechny 
informace se objevují úplně na všech kanálech, ale kdo 
chce, informace si vždy najde. 

Martin Hakauf

Poplatek ze psů za rok 2026 je nutno uhradit do 
15.2.2026 a to následujícím způsobem: 

• bezhotovostně bankovním převodem na účet 
obce č. 6624201/0100, do poznámky pro 
příjemce uveďte "poplatek ze psa" + jméno a 
příjmení držitele psa za kterého poplatek 
odvádíte, 

• v hotovosti na podatelně obecního úřadu v 
úředních hodinách, 

• bezhotovostně platební kartou na podatelně 
obecního úřadu v úředních hodinách. 

Poplatek platí jen ti držitelé psa, kteří jsou v obci 
hlášeni k trvalému pobytu. Ten držitel, který sice v 
obci se psem žije, ale má trvalý pobyt jinde, platí 
poplatek za psa v místě svého trvalého pobytu, i 
když se na něm nezdržuje. 
  

Výše poplatku je pro rok 2026 shodná jako v loňském 
roce: 

A. za jednoho psa _______________________ 350 Kč, 

B. za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele _______________________________ 550 Kč,  

C. za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  
________________________________________ 200 Kč,  

D. za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, kterým je osoba starší 65 let 
________________________________________ 300 Kč. 

 
Poplatky neuhrazené do 15.2. budou vyměřeny 
platebním výměrem a v souladu s obecní vyhláškou je 

možné je navýšit až trojnásobně, platební výměr je 
vykonatelným exekučním titulem a lze jej bez dalšího 
vymáhat se všemi důsledky pro dlužníka z toho 
vyplývajícími. Žádáme Vás proto, abyste Vaši povinnost 
splnili včas.  

Zároveň platí, že držitel psa je povinen na obecním 
úřadě přihlásit nového psa (staršího 3 měsíců) a 
také oznámit zánik poplatkové povinnosti (např. při 
prodeji či úhynu psa). Od poplatku jsou po dobu 2 
let osvobozeni držitelé psa z útulku a také nevidomí 
a zdravotně postižení občané.  

Děkujeme Vám za spolupráci v této sice nepopulární, ale 
nutné věci. 

Obecní úřad Panenské Břežany

Nezapomeňte uhradit poplatek za psa na rok 2026

https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/sluzba-smart-info/
https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/sluzba-smart-info/
https://www.panenskebrezany.cz/kontakty-1/sluzba-smart-info/
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INFORMACE Z ÚŘADU

Od července je obecní knihovně nově přístupná každý 
všední den od 9 do 15 hodin, v pondělí až do 18.30. 
Obsluhovat tam budu buď já, pan místostarosta nebo 
kolegyně Věra Dobrevová, vždy se proto zastavte v 
prvním patře, rádi Vám knihovnu zpřístupníme. Zároveň 
platí, že po předchozí domluvě lze knihovnu navštívit i 
mimo uvedený čas. 

Knihovna bude nově fungovat v méně formálním režimu, 
žádná registrace není třeba, stačí jen přijít, vybrat si 
knihy ke čtení a po přiměřené době je zase do knihovny 
vrátit. Knihovna je pro občany obce zcela zdarma. 

Přestali jsme spolupracovat s Knihovnou města Mladá 
Boleslav na výměnném fondu, neboť to přinášelo více 
administrativy než užitku, a chceme knihovnu doplňovat 
novinkami postupně sami. V plánu máme vždy během 
roku nakoupit výběr z aktuálních novinek na knižním 
trhu (jak české, tak zahraniční autory, včetně knih pro 
děti a mládež). Novinky budeme zveřejňovat na webu 

knihovny https://www.panenskebrezany.cz/obec/obecni-
knihovna-1/ zároveň budou mít v knihovně samostatný 
regál, abyste je nemuseli složitě hledat v záplavě starších 
titulů. 

Uvítáme, pokud budete mít sami nějaký tip, co byste si 
chtěli přečíst, rádi tyto knihy zařadíme do fondu 
knihovny přednostně. Vaše přání pošlete na mail 
starosta@panenskebrezany.cz nebo sdělte klidně 
osobně při návštěvě knihovny. 

Aktuálně je v objednávce zhruba 30 titulů, zejména 
české novinky tohoto roku či pár let nazpět, dále také 
nový román Dana Browna odehrávající se v Praze, a pár 
knížek pro menší čtenáře. Nové knihy by měly být k 
dispozici od poloviny prosince, tak se určitě zastavte, 
vánoční svátky k četbě vyloženě vybízí. 

Martin Hakauf

Novinky z naší obecní knihovny

S účinností od 1.12.2025 je zakázáno používat jakoukoliv 
pyrotechniku, s výjimkou pyrotechniky kategorie F1 
(např. prskavky nebo bouchací kuličky), mimo jiné ve 
vzdálenosti do 250 m od chovů zvířat (tzv. ochranné 
pásmo, které nově platí např. i pro domovy seniorů, 
nemocnice, útulky pro zvířata nebo zoo).  

Tato úprava přichází s novelou zákona o pyrotechnice, 
kterou parlament přijal v tomto roce. Pro lepší orientaci 
připravilo Ministerstvo zemědělství mapovou aplikaci 
(https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/

i n d e x . h t m l ? a p p i d = d e d 8 1 b 5 1 a c 6 e 4 e a 1 b 0 7 1 e f 
28122f547b), kde jsou vloženy všechny registrované 
chovy hospodářských zvířat (včetně např. včelstev nebo 
chovy ryb) a jejich ochranná pásma do vzdálenosti 250 
m. V těchto červeně označených pásmech je 
zakázáno používat jakékoliv pyrotechnické výrobky, 
s výjimkou výrobků kategorie F1, a to po celý rok, 
tedy včetně oslav silvestra a Nového roku. 

Porušením zákona se fyzická osoba dopustí přestupku, za 
který lze uložit pokutu až do výše 100 000 Kč. 

V n a š í o b c i s e 
vymezená ochranná 
pásma týkají větší 
části obce. Důvodem 
jsou registrované 
chovy zvířat v těchto 
místech (koně, ovce 
u Dolního zámku, 
kozy na farmě u 
Dolínku, ale také 
stanoviště včelstev 
porůznu v obci).  

Děkujeme, že jste 
ohleduplní ke svému 
okolí a budete tento 
zákon respektovat. 

Obecní úřad 
Panenské Břežany

Omezení používání pyrotechniky v blízkosti chovů zvířat

https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef
https://www.panenskebrezany.cz/obec/obecni-knihovna-1/
https://www.panenskebrezany.cz/obec/obecni-knihovna-1/
https://www.panenskebrezany.cz/obec/obecni-knihovna-1/
mailto:starosta@panenskebrezany.cz
https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef
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ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Opečování stromů a keřů v Panenských Břežanech
V úterý 22. července jsme se sešli v Panenských 
Břežanech na polní cestě, kde jsme společně před 3 lety 
vysadili spoustu stromů a keřů. Naše mise byla tentokrát 
opečovat co nejvíce stromů a keřů, aby se jim lépe dařilo. 

Na pomoc přijeli dobrovolníci ze společností IPSOS, 
Tricentis a z České televize. Koordinátorky Daniela a 
Bára ukázaly, jak stromy a keře vyplít, okopat, upravit 
úvazky, obnovit zálivkovou mísu a jak je zamulčovat. 
Všichni v dobré náladě i natěšení úvodní instruktáž 
pozorně naslouchali. Ale trochu se potom zalekli, když 
zjistili jak dlouhá cesta je. Čekala nás totiž spousta práce 
na úseku dlouhém až 2 kilometry. A nebylo to jenom o 
množství stromů a keřů, ale i o ztížených podmínkách, 
které představovala vyprahlá a kamenitá půda, kde 
rostlinky rostou. Obec poskytuje dřevinám pravidelnou 
zálivku a předchozí den na místě dokonce pršelo, ale 
stejně nám to půdu nezměkčilo a práci tudíž neulehčilo. 

Náš dobrovolnický tým byl však složený z velmi mladých 
pracantů z IPSOS a Tricentis a silných žen z ČT, kteří se 

nevzdávali a misi chtěli splnit co nejlépe. Poté, co si 
odpočinuli u svačiny, nabrali takovou energii, že pan 
starosta s kolegou nestíhali distribuovat mulč. Pracovalo 
se až do 4 odpoledne a stihlo se neskutečně práce - péči 
dostalo všech 75 stromů a 46 keřů!  

Pan starosta poté dobrovolníky náležitě ocenil, 
přichystal posezení u ohně a opékání špekáčků, chlazený 
chmel a meloun, což všichni velmi ocenili. Nikam se 
nespěchalo a posezení u ohně trvalo až do večera. 
Odpočinek byl po dobře odvedené práci zasloužený. 

Velké poděkování všem dobrovolníkům i panu 
starostovi! Díky Vám možná budou přírůstky mladých 
stromů větší a polní cesta bude brzy skýtat potřebný stín 
i ovoce. Děkujeme společnosti ČSOB, že jsme 
povýsadbovou péči za její finanční podporu mohli 
zrealizovat! 

Daniela Příborská, Sázíme stromy, z. ú. 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Nový systém odpadového hospodářství v obci
Během listopadu dospěl do finální fáze projekt nového 
systému sběru a likvidace komunálního odpadu na území 
obce. V následujících odstavcích Vás seznámíme s tím, 
jaké jsou novinky a jak celý systém bude probíhat do 
budoucna.  

Ke změně jsme museli přistoupit kvůli změně odpadové 
legislativy, platné od roku 2022, která zpřísnila 
dosavadní podmínky odpadového hospodářství v ČR. Pro 
obce, tedy pro každého z nás, zákon přináší zejména 
zvyšování poplatků za skládkování, který má motivovat k 
vyšší recyklaci a souladu s evropskými cíli, které počítají 
s 60% recyklací v roce 2025, 65% recyklací v roce 2030 a 
70% recyklací do roku 2035 (tzv. recyklační cíl, který 
pokud obec nesplní, musí podle zákona uhradit pokutu). 
Recyklační cíl jednoduše znamená, že 60 %, resp. 65 % a 
později 70 % z komunálního odpadu z území celé obce 
musí být recyklováno (tedy odloženo do správných 
„barevných“ popelnic a kontejnerů), a jen zbylá malá 
část má být zbytkovým směsným odpadem, který už 
nelze třídit (započítává se do toho i velkoobjemový 
odpad).  

Nový zákon jako „motivaci“ k plnění oněch recyklačních 
cílů zavádí postupný nárůst tzv. skládkovacího poplatku 
z 500 Kč za 1 tunu v roce 2022 až na 1850 Kč za 1 tunu v 
roce 2029 a od roku 2030 zakazuje skládkování 
využitelných odpadů úplně (skládkovat by se po roce 
2030 mělo max. 10 % odpadu, a to pouze toho 
nevyužitelného). Jde o poplatek, který se podle zákona 
platí z každé tuny odpadu odloženého na skládku (a 
pokud se ptáte, proč např. odpad z naší obce 
nespalujeme namísto jeho skládkování, je to proto, že v 
ČR aktuálně nejsou dostatečné kapacity spaloven, aby 
bylo možné všechen odpad, který skončí v černé 
popelnici, pálit; z naší obce se do spalovny odváží jen 
část odpadu, zbytek se skládkuje). Jak je vidět, nárůst 
poplatku je extrémní, a při skutečnosti, že naše obec 
aktuálně vyprodukuje za rok zhruba 120 tun směsného 
odpadu, jen částka, kterou musí obec vynaložit na 
úhradu tohoto poplatku, je nezanedbatelná, další 
náklady pak obec vynakládá na samotný svoz odpadu 
zajišťovaný svozovou společností.  

A to se bavíme pouze o směsném a velkoobjemovém 
odpadu, i svoz a likvidace tříděného odpadu, případně 
nebezpečného odpadu, stojí další finanční prostředky. U 
tříděného odpadu je ale finanční bilance lepší, neboť v 
tomto případě jde o recyklovatelné komodity, které lze 
zpeněžit pro další využití a obec za tříděné složky 
odpadu dostává peníze zpět. Čím více recyklovatelného 
odpadu vytřídíme, tím více peněz se nám všem vrátí zpět 
do obecního rozpočtu.  

Ke zmírnění dopadu zvyšování skládkovacího poplatku 
na obce podle nového zákona o odpadech slouží tzv. 
třídící sleva, která umožňuje obcím skládkovat určitý, 

p o s t u p n ě s e s n i žu j í c í , o b j e m s m ě s n é h o a 
velkoobjemového odpadu za nižší cenu. Tento objem byl 
nastaven na hodnotu 200 kg směsného odpadu na 
občana obce za rok v roce 2021 a každoročně o 10 kg 
klesá až na hodnotu 120 kg odpadu na občana obce v 
roce 2029. V praxi každého občana v naší obci by to mělo 
znamenat, že každý rok vyhodí o 10 kg směsného 
odpadu méně. To se nám doposud bohužel nedaří, tím 
spíše, že jsme v roce 2021 začínali s vyšší hodnotou, než 
byla zákonem předpokládaných 200 kg směsného 
odpadu na občana za rok (pro Panenské Břežany byla v 
roce 2021 tato hodnota cca 330 kg odpadu na občana za 
rok). Férově je ale potřeba říct, že jsme se za uplynulé 4 
roky výrazně zlepšili – díky všem, kteří odpad třídí a 
snaží se minimalizovat směsný odpad – a nyní se 
pohybujeme pod hranicí 180 kg směsného odpadu na 
občana za rok. Jsem přesvědčen, že v tom hraje roli i 
naše osvěta a dlouhotrvající důraz na toto téma, byť se 
někomu mohlo zdát, že neřešíme nic jiného než odpad.  

O změnách v odpadovém systému jsme začali uvažovat 
hned v roce 2022, příslovečnou poslední kapkou pak byl 
rozbor asi 20 popelnic se směsným odpadem v roce 2024, 
při kterém se ukázalo, že v podstatě polovina obsahu 
těchto popelnic mohla být dále vytříděna, tedy neměla 
skončit ve směsném odpadu. Definitivně se tak ukázalo, 
že v třídění odpadu máme stále rezervy, proto ta vysoká 
čísla. Ač asi nikdo veřejně neřekne, že hází všechen 
odpad do jedné popelnice a na nějaké třídění kašle, 
rozbor ukázal, že část lidí to evidentně pravidelně dělá. 
Důvodů k tomu může být celá řada, novým systémem se 
snažíme třídění odpadu učinit ještě dostupnějším i pro 
ty, kteří třeba měli pocit, že kontejnery jsou daleko, tak 
proč k nim chodit. Motivovat by nově mělo i zavedení 
svozu směsného odpadu 1x za 14 dnů (zrušení týdenního 
svozu), protože je potřeba více přemýšlet, zda si černou 
popelnici zaplním odpadem, který do ní ve skutečnosti 
nepatří a mohu ho vytřídit do barevných nádob, a uberu 
si tak místo na směsný odpad.  

Možná si říkáte, proč Vás tu otravuji s nějakými 
nezáživnými zákony a čísly, ale je to nezbytné pro 
pochopení, proč nyní zavádíme avizované změny. Je to i 
odpověď na některé negativní reakce a otázky, které se v 
souvislosti s novým odpadovým systémem objevily, jako 
např. „my nechceme další popelnice na zahradě, kam je 
máme dát“, „proč to nemůže fungovat jako doteď“, 
„všude budou myši a popelnice budou páchnout“ a pár 
dalších. Negativních reakcí naštěstí nebylo tolik, kolik 
jsme čekali podle zkušeností z jiných obcí, a tak je nyní 
na místě poděkovat všem občanům za pochopení těchto 
změn a trpělivost při jejich zavádění. 

Zároveň bych chtěl všechny vyzvat ke spolupráci i do 
budoucna, protože nelze plnit zákonné cíle bez 
spolupráce každého z nás. Je potřeba si uvědomit, že 
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obec není nějaká neurčitá entita, ale je to společenství 
nás všech v Břežanech bydlících a nás všech se tak týkají 
uvedené zákonné požadavky. Pokud má něco podle 
zákona plnit obec (např. zmíněný recyklační cíl), 
znamená to, že to máme plnit my všichni. Pokud obec 
má něco platit navíc nebo dostane pokutu, tak jsme 
potrestáni my všichni, protože peníze z pokuty nebo 
zvýšeného poplatku mohly být využity ve prospěch obce, 
tedy ve prospěch celé komunity, a ne odvedeny do 
státního rozpočtu.  

Závěrem je potřeba uvést, že nový systém sice nyní klade 
trochu větší nároky na každého občana obce, který je 
nyní více zodpovědný za to, co do jednotlivých popelnic 
odkládá a jak se svým odpadem zachází (systém je nyní 
méně anonymní, což by mělo také mimo jiné přispět k 
lepšímu třídění odpadu), zároveň by měl při správném 
fungování přinést finanční úspory nejen na úrovni obce, 
ale i na úrovni jednotlivce – platí totiž, že čím méně 
směsného odpadu budu mít, tím méně zaplatím na 
poplatku za odpad, který se každoročně hradí obci.  

Proč svoz od domu? 
• Je to osvědčený trend na zvýšení vytříděnosti 

využitelných odpadů, které nechceme, aby skončily 
na skládce. 

• Při třídění u domu je navíc komodita mnohem čistší 
než ve veřejných kontejnerech na tříděný odpad. 

• Podpoříme třídění tím, že donáškovou vzdálenost 
nejobjemnějších tříděných odpadů zkrátíme na 
minimum, třídění tak bude dostupnější. 

• Zvýšíme komfort třídění a zpřístupnit ho všem (i 
méně pohyblivým). Čtyři komodity (během roku 
2026 dokonce 5 komodit) budete moci sbírat u sebe 
doma a nemusíte s nimi nikam cestovat. 

• Omezíme možnost zneuž ívání ve řejných 
kontejnerů lidmi jen projíždějícími naší obcí nebo 
podnikateli a řemeslníky, které kontejnery často 
celé zaplní a na naše občany už místo nezbyde. 

Co přináší nový systém? 
• Motivaci – čím lepší třídění v praxi, tím nižší 

poplatek za odpad. 

• Přívětivost a praktičnost – třídění většiny odpadů 
může probíhat přímo v jednotlivých nemovitostech 
bez nutnosti odpad odnášet do veřejných 
kontejnerů. 

• Efektivitu a hospodárnost – omezí vyhazování 
odpadu cizími lidmi do veřejných kontejnerů, ty 
jsou pak přeplněné a navíc za tento odpad musíme 
platit, i když není od nás. 

• Identifikovatelnost – systém lépe odhalí „černé 
pasažéry“, kteří netřídí a „kazí“ výsledky zbytku 
obce, díky čipům na popelnicích a pravidelnému 
vážení lépe zjistíme, kde jsou konkrétní nedostatky. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Tříděný odpad 
V rámci systému door-to-door je od listopadu nově 
odvážen přímo od domů papír (modrá popelnice) a plast 
společně s nápojovými kartony-tetrapak (žlutá 
popelnice). Tento svoz probíhá 1x za 28 dnů, termíny 
svozů v roce 2026 najdete na webové stránce obce 
https://www.panenskebrezany.cz/prakticke-informace/
svoz-odpadu/, jsou také k dispozici v mobilní aplikaci V 
obraze, kterou doporučujeme nainstalovat do Vašich 
mobilních telefonů, abyste dostávali nejen notifikace na 
jednotlivé svozové termíny (vždy den předem, abyste 
stihli včas přistavit popelnici k vývozu), ale i další 
novinky z obce. Aktuální svozový kalendář najdete také 
na úřední desce u obecního úřadu.  

Pro nadměrné množství papíru či plastu (stěhování, 
Vánoce apod.), které se Vám mimořádně nevejde do 
Vašich nádob, budou na nově vytvořeném sběrném místě 
na návsi (v místě bývalého hostince) připraveny 
velkoobjemové kontejnery na tyto komodity. Sběrné 
místo zatím bude otevřeno po předchozí domluvě, do 
budoucna je možné stanovit konkrétní otevírací dobu. 

Nádoby na odpad, které máte u Vašich domů, jsou 
majetkem svozové společnosti, případné závady na 
nádobách nebo poškození v budoucnu lze hlásit na 
obecní úřad, který zajistí výměnu. 

Vzhledem k zavedení systému door-to-door došlo během 
listopadu k redukci počtu kontejnerů na veřejných 
sběrných místech. V nich už nenajdete kontejnery na 
papír, plast a tetrapak, protože tyto komodity nyní 
můžete třídit přímo u domu. Zbývající komodity – sklo a 
kov – je možné odkládat v dosavadních sběrných 
hnízdech (kovové obaly v průběhu roku 2026 bude 
možné odkládat do popelnice na plast, kterou máte u 
domu, přesný termín oznámíme, jakmile bude tato 
možnost dostupná). 

Zůstane také kontejner na elektroodpad (ve stanovišti K 
Dálnici x Za Školou) a textilní odpad (ten se z návsi 
přesune na jedno ze stávajících stanovišť), a rozšířeny 
budou do všech stanovišť i popelnice na jedlé oleje 
(fritovací oleje se odkládájí v plastových lahvích přímo 
do popelnice) a gastroodpad. 

Zároveň došlo k úplnému zrušení sběrných hnízd v ulici 
K Dálnici x Na Pískách (nevhodně umístěné přímo na 
silnici) a v ulici Ke Studánce (to bude v budoucnu 
obnoveno v souvislosti s výstavbou v ulici V Šepli).  

Směsný (zbytkový) odpad 
Vzhledem k zavedení systému door-to-door a nutnosti 
snižovat směsný odpad, probíhá od 1.11. svoz 
směsného odpadu pouze ve frekvenci 1x za 14 dnů 
(zrušen týdenní svoz), nově také bude možné využívat 
pouze nádoby o velikosti 120 l a 80 l (již nebudou 

https://www.panenskebrezany.cz/prakticke-informace/svoz-odpadu/
https://www.panenskebrezany.cz/prakticke-informace/svoz-odpadu/
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přidělovány nádoby o objemu 240 l, stávající budou 
vyměněny) a bude k dispozici pouze 1 popelnice na 
jednu domácnost/bytovou jednotku. Ze všech statistik 
vyplývá, že je to dostatečný objem pro standardní 
domácnost, pakliže se správně třídí odpad, směsného 
odpadu se vyprodukuje minimum. 

Výjimku lze dočasně udělat v případě rodin s malými 
dětmi, kde vzniká produkce jednorázových plen, 
popřípadě domácnosti, kde se topí uhlím a potřebují 
během topné sezóny odkládat do popelnice popel. Pro 
tyto případy lze přidělit nádoby dvě. Kdo má o toto 
navýšení zájem, ať kontaktuje obecní úřad na e-mailu 
obec@panenskebrezany.cz nebo na tel. 774484814. 

Od roku 2026 nebudou vydávány známky na popelnice a 
frekvenci vývozu (1x za 14 dnů či 1x za 28 dní či ještě 
delší četnost) si každý bude určovat sám podle svých 
potřeb, přičemž tyto frekvence lze různě kombinovat 
během roku. Vzhledem k této úpravě je potřeba, aby 
zaměstnanci svozové firmy jasně věděli, která popelnice 
se má vyvézt a která nikoliv. Kdo má popelnici na svém 
pozemku, ale volně přístupnou z ulice, kdy popeláři 
nyní tuto popelnici dle zvoleného intervalu 
pravidelně vyváželi, musí od ledna popelnici 
přistavit ke svozu tak, že ji umístí na veřejné 
prostranství (chodník, zeleň) mimo svůj pozemek, 
aby bylo jasně zřejmé, že má být vyvezena. Pokud 
nebude tímto způsobem přistavena, nebude 
vyvezena. Důvodem je, aby Vám nevznikaly zbytečné 
náklady jen poroto, že svozová firma vyvezla popelnici, 
kterou jste ještě vyvážet nechtěli, protože třeba byla 
poloprázdná. 

Podmínkou vývozu černých popelnic na směsný odpad 
od roku 2026 je jejich očipování RFID čipem, proto 
prosíme o součinnost během prosince, aby i zbývající 
černé popelnice byly očipovány. Neočipovaná popelnice 
nebude od ledna 2026 vyvážena (stejně tak popelnice, 
kde nebude uhrazen poplatek za uplynulý rok). 
Neočipovaných jich zůstává už jen pár, prosíme, aby nás 
vlastníci ideálně sami kontaktovali a domluvíme se na 
očipování. Neočipovaná popelnice nemá na boku 
nalepený bílý štítek s QR kódem. 

Co je směsný odpad? 
Směsný odpad je vše, co nelze roztřídit do existujících 
nádob na tříděný odpad, tedy co zbyde po správném 
třídění odpadu. Z tohoto pohledu by každý měl 
směsného odpadu vyprodukovat pouze malé množství, 
neboť jde pouze např. o porcelán či keramiku, zrcadla, 
pleny, kombinované obaly z více materiálů, které nelze 
rozdělit (např. obal od másla či instantní polévky, 
platíčko od léků), popel, cigaretové nedopalky a pak také 
silně znečištěný tříditelný odpad (zamaštěné papíry nebo 
mastné plastové obaly). Vše ostatní lze vytřídit a nepatří 
tak do směsného odpadu. Stejně tak nejsou směsným 
odpadem ani zbytky potravin či jídla ani biologicky 
rozložitelný odpad ze zahrady. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Bioodpad 
V rámci nutnosti redukce směsného odpadu má každý u 
své nemovitosti nově také nádobu na bioodpad. Do ní lze 
odkládat odpad ze zahrady (trávu, listí, plody, větve, 
substrát z květináčů a další biologicky rozložitelný 
odpad) a patří do ní např. i skořápky od vajec nebo  
slupky od brambor či čajové sáčky (tedy zbytky z 
kuchyně rostlinného původu). Prosíme, abyste odpad do 
této popelnice nedávali v plastových sáčcích, ani v těch 
rozložitelných (na první pohled je nelze rozeznat a na 
kompostárně je nutno odpad zbytečně dotřiďovat), 
použít lze případně jen papírové sáčky. Pozornost 
věnujte také nepřeplňování nádoby, její nosnost je 
maximálně 95 kg. 

Pro chatovou oblast za dálnicí bylo zřízeno samostatné 
sběrné místo pro bioodpad v ulici Za Dálnicí, kde jsou k 
dispozici 2 kontejnery na bioodpad pro uživatele chat, 
kteří nemají samostatné nádoby.  

Se zavedením svozu bioodpadu v systému door-to-
door dojde k omezení svozu bioodpadu, který 
doposud zajišťovala obec každý týden v pondělí od 
dubna do listopadu. Ten bude od příštího roku 
probíhat v delší frekvenci (zhruba 1x za měsíc dle 
sezóny) a bude určen jen pro přiměřené množství 
bioodpadu, který se svou povahou nehodí k umístění 
do popelnic (např. dlouhé větve apod.). Pro odvoz 
nadměrného množství jakéhokoliv bioodpadu (např. 
velké objemy trávy, listí nebo jednorázové ořezy stromů 
apod.) je možné si za poplatek na obecním úřadě předem 
objednat přistavení automobilu, který Vám materiál ze 
zahrady odveze.   

V roce 2026 bude zároveň během sezóny ve spolupráci s 
panem Ondřejem Bačinou pro občany naší obce 
pravidelně otevřena kompostárna v obci (příjezd od 
silnice na Předboj), kam bude možné v předem daných 
termínech vlastním autem odvézt bioodpad z Vašich 
nemovitostí. Na místě bude přítomna obsluha, která 
poradí, jaký odpad na kompostárnu patří a zajistí, aby 
zde nebyl odkládán odpad, který sem nepatří. Termíny 
zveřejníme se zahájením zahrádkářské sezóny příští rok.  

Gastroodpad + jedlé oleje 
Nadále zůstává možnost odkládat zbytky z kuchyně 
(obecně zbytky živočišného původu - uvařená jídla, 
prošlé potraviny, maso, mléčné výrobky apod., stejně tak 
i třeba slupky ze zeleniny) do nádob na gastroodpad, ty 
budou od roku 2026 ve všech kontejnerových hnízdech. 
Na všech stanovištích také budou k dispozici nádoby na 
jedlé tuky a oleje (ze smažení či fritování), které se do 
těchto nádob odkládají v uzavřených plastových lahvích 
(nepoužívat skleněné obaly!). Tyto oleje nevylévejte do 
splaškové kanalizace, kam nepatří, ucpávají potrubí a 
poškozují čistírnu odpadních vod.  

mailto:obec@panenskebrezany.cz
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Poplatek za odpad v roce 2026 
Se zavedením čipování popelnic se mění také systém 
známek na popelnice a placení poplatku od roku 2026. 

V příštím roce již nebudou přidělovány známky na 
popelnice dle četnosti svozu, každý si může 
popelnici na směsný odpad ke svozu přistavovat dle 
libosti – tedy 1x za 14 dnů či 1x za 28 dní, tuto frekvenci 
může libovolně měnit v průběhu roku (mám více odpadu, 
popelnici přistavím několikrát ve frekvenci 1x za 14 dnů, 
a po zbytek roku mohu přistavovat popelnici jen 1x 
měsíčně nebo klidně 1x za 1,5 či 2 měsíce, pokud ji 
nemám plnou, tak ji nepřistavuji vůbec a šetřím tak 
peníze jak sobě, tak obci). Čím méně vývozů, tím větší 
úspora (není nutné popelnici ke svozu přistavovat, 
když je poloprázdná). 

Poplatek se od roku 2026 (platí se zpětně, tedy první 
platba proběhne až v roce 2027) bude platit na základě 
uskutečněných vývozů, které budou evidovány díky RFID 
čipům. Poplatek se počítá na základě objemu popelnice, 
k vývozu proto přistavujte pouze zcela plnou popelnici. 
Vývoz poloprázdné popelnice není výhodný, je účtován 
jako by popelnice byla plná. Výše poplatku je 1 Kč za litr 
objemu popelnice, jeden vývoz 120 l popelnice tak stojí 
120 Kč, jeden vývoz 80 l popelnice pak 80 Kč. Počet 
výsypů bude vynásoben objemem Vaší popelnice (120 
nebo 80 l) a následně vynásoben 1 Kč, což je dle vyhlášky 
sazba za 1 l objemu nádoby. Výsledná částka = poplatek 
za odpad. Cena poplatku se nijak nemění, částka 1 Kč za 
litr platí již od letošního roku.  

Popelnice na tříděný odpad nejsou nijak samostatně 
zpoplatněny, jejich používání je součástí poplatku za 
odvoz směsného odpadu. I u nich platí, že je vhodné je 
přistavovat ke svozu plné (tedy ani žlutou ani modrou 
popelnici nemusíte přistavovat ke svozu každý měsíc, 
pokud ji nemáte plnou, stejně tak hnědou popelnici na 
bioodpad nemusíte přistavovat ke svozu každé dva 
týdny, když ji nemáte plnou), vývoz poloprázdné 
popelnice je ekonomicky nevýhodný a generuje zbytečné 
náklady. 

Poplatek za rok 2025, který se bude hradit zkraje příštího 
roku, bude ještě uhrazen dle stávajících pravidel, tedy dle 
objednané četnosti svozu a objemu nádoby (jednoduše 
podle vylepené nálepky).  

Nezaplacení poplatku za uplynulý rok povede k 
zablokování čipu, popelnice se zablokovaným čipem 
nepůjde ve svozovém autě vůbec vysypat a zůstane 
nevysypaná, dokud nebude uhrazen poplatek za odpad. 

Zjištění výše poplatku za rok 2025 
Výše poplatku vyplývá z obecně závazné vyhlášky č. 
7/2024, o místním poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci, a je stanovena na 1 Kč za 1 litr 
objemu nádoby. Ten se následně násobí objednanou 
četností (1x týden, 1x 14 dní, 1x 28 dní).  

Přesnou částku zjistíte podle těchto kritérií: 

1. Měl jsem objednaný svoz 1x za 14 dnů, a nic jsem 
neměnil během roku – uhradím 3120 Kč za 120 l 
popelnici nebo 2080 Kč za 80 l popelnici. 

2. Měl jsem objednaný svoz 1x za měsíc a nic jsem 
neměnil během roku – uhradím 1440 Kč za 120 l 
popelnici nebo 960 Kč za 80 l popelnici. 

3. Měl jsem objednaný svoz 1x týdně (za listopad a 
prosinec automaticky změna 1x za 14 dnů) a 
nic jsem neměnil během roku – uhradím 5760 Kč 
za 120 l popelnici, 3840 Kč za 80 l popelnici nebo 
11040 Kč za 240 l popelnici. 

4. Neměl jsem popelnici, platím jen základní 
poplatek – uhradím 360 Kč. 

5. Měnil jsem velikost nádoby nebo frekvenci vývozu 
během roku, přistěhoval jsem se během roku, 
požádal jsem o druhou popelnici, nejsem si jistý 
vůbec ničím, nevím, ani jak velkou mám popelnici, 
jsem ztracen – zavolám Věře Dobrevové z 
obecního úřadu a zjistím svou přesnou výši 
poplatku za rok 2025 (tel. 774484814, e-mail: 
obec@panenskebrezany.cz). 

Jako v minulých letech je nejlepší forma uhrazení 
poplatku prostřednictvím bezhotovostní platby na 
účet obce č. 6624201/0100, do poznámky pro příjemce 
stačí uvést „poplatek za odpad" + číslo popisné 
nemovitosti, za kterou ho odvádíte. Poplatek je možno 
hradit od 1.1.2026 do 15.2.2026. Kdo přesto preferuje 
platbu v hotovosti, může v uvedeném období navštívit v 
úředních hodinách podatelnu obecního úřadu a poplatek 
zde uhradit osobně.   

Popelnice na ulici nepatří! 
Od listopadu platí nová obecně závazná vyhláška, 
která upravuje také umisťování popelnic na veřejná 
prostranství – to je možné pouze den před svozem, v 
den svozu, a den po svozu. Mimo tyto dny mějte Vaše 
popelnice uklizené na svém pozemku.  
 
Opatření je zavedeno zejména proto, aby se na ulicích, 
chodnících nebo veřejné zeleni nehromadily popelnice a 
nenarušovaly vzhled obce. Každý má povinnost popelnice 
na svůj odpad umístit na svém pozemku mimo veřejné 
plochy. Nerespektování vyhlášky je přestupkem, který lze 
postihnout pokutou. Buďte prosím ohleduplní vůči svému 
okolí.  

Dalším důvodem, proč je nutné mít popelnici na svém 
pozemku, je také nový systém počítání poplatku za odpad, 
kdy rozhodující bude počet reálně uskutečněných vývozů 
během roku (nikoliv „předplacená“ frekvence jako 
doposud). Svozová společnost tak potřebuje přesně vědět, 
kterou popelnici má vysypat a kterou nikoliv (každý výsyp 

mailto:obec@panenskebrezany.cz
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totiž budete platit nejen Vy v rámci poplatku za odpad, 
ale i obec v paušálních platbách za manipulaci). 
Popelnice, která bude vyvezena zbytečně (např. proto, že 
je prázdná) jen proto, že byla umístěna v rozporu s 
vyhláškou na veřejném prostranství, tak stojí zbytečné 
peníze nejen Vás, ale i obec samotnou.  

Závěrečné poděkování 
Děkujeme, že chápete kroky, které jsme museli v rámci 
odpadového hospodářství učinit. Během zavádění 
novinek jsme nezaznamenali žádné velké potíže či větší 
nepochopení z Vaší strany, všem proto patří poděkování 
za tento hladký průběh.  

Nový systém si v příštím roce "sedne" a věřím, že jeho 
výhody pozná i většina z těch, kteří jsou k němu nyní 
prozatím skeptičtí. Neděláme ale nic nového, co by 

nebylo vyzkoušené ve stovkách jiných obcích napříč 
Českou republikou, tento systém se rozhodně osvědčil a 
funguje ke spokojenosti nejen těchto obcí, ale i občanů. 
Jak z hlediska financí, tak i komfortu.  

I nadále jsme tu k dispozici pro Vaše otázky nebo 
podněty k novému systému, neváhejte se na nás obrátit, 
zpětná vazba je pro nás důležitá! 

K textu jsme připojili leták se základními druhy odpadů, 
který Vám pomůže při rozhodování do jaké popelnice 
tyto odpady patří. Pro další informace lze navštívit web 
https://www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit/, 
kde je rozsáhlý seznam výrobků a materiálů s informací 
kam tyto věci vyhodit, pokud už je nepotřebujete.  

Martin Hakauf 

Co jsme prožili v posledním půlroce aneb Od léta do zimy 
v dětské skupině
Vážení a milí Břežaňáci, 

od našeho posledního setkání v červencovém čísle 
uběhlo několik měsíců plných událostí, krásných chvil a 
nezapomenutelných zážitků. Dovolte mi se o některé z 
nich s vámi podělit. 

Letošní prázdninové měsíce (červenec, srpen) byla naše 
dětská skupina vyjma 1 týdne po celý čas v provozu. 
Slunečné letní dny s námi trávily nejen děti, které 
skupinu navštěvovaly v předchozích měsících, ale také 
děti z mateřské školy a blízkého okolí. Věkový rozptyl 
dětí byl 3-6 let. Rozvíjela se nová kamarádství a 
společně jsme si užili 2 měsíce plné krásných a veselých 
okamžiků při různorodých aktivitách a výletech. Pokud 
bych ovšem měla vybrat tu nejatraktivnější činnost, 
která nás všechny zaujala natolik, že nás provázela celé 

léto, vyhrává čištění potůčku u studánky. Začalo to 
nevinnou procházkou ke studánce, kde jsme se rozhodli 
využít potůček k pouštění lodiček z papíru. Řádění na 
hřišti a běhání po lese jsme tedy obohatili o tuto 
přínosnou činnost. Byli jsme parta k pohledání, na sobě 

kraťasy a tílko, na nohou holínky, v rukách 
dětské hrabičky a lopatky, tam jsme 
pochodovali čistí, zpět od bláta, ale šťastni 
a spokojeni s dobře odvedenou prací. A 
jako bonus jsme si vždy pochutnali na 
„špendlících“ (letos se to dost řešilo a 
pravděpodobně jsou to myrobalány, ale to 
není důležité :)), kterých na cestě ke 
studánce roste mnoho keřů různých 
druhů. Koncem léta jsme potůček dočistili, 
složili lodičky, vybarvili a pustili. Hurá. Do 
posledního srpnového dne jsme si užívali 
společných chvil, protože poté se nám děti 
rozutekly do školek a škol.  

Z předchozí party nám letošní školní rok 
zůstala jen jedna jediná holčička, která 
byla loni nejmladší a nyní je nejstarší. 
Prvního září jsme společně přivítali 10 

nových kamarádů ve věku 2,5 – 3 roky. Některé děti 
zvládly adaptaci na nové prostředí a odloučení od rodiny 
během pár dní či týdnů, jiné potřebovaly delší dobu. 
Nicméně díky skvělé spolupráci maminek, tatínků, 
pečujících osob a ostatních dětí už v naší skupině 
neuslyšíte pláč a stýskání, nýbrž smích a dětské 
švitoření. My dospělí jsme si potvrdili, že cesta k 
dětskému srdíčku a pohodě vede přes zpěv, říkanky, 
pohyb, úsměv a otevřenou náruč. A z některých činností 

https://www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit/
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se díky zájmu dětí staly každodenní rituály. Například 
každý den vítáme písničkou, a pokud půjdete zrovna pod 
naším oknem a bude pootevřené, klidně se k nám 
přidejte. Často to máme s doprovodem kvalitního Big 
Bandu, doprovázíme se totiž na Orffovy nástroje.  

Tak jak jsme měsíc září potřebovali na rozkoukání se, v 
říjnu už jsme si byli maličko jistější a zkusili jsme první 
představení pro děti od divadélka Éro, které přijelo za 
námi do Břežan. V listopadu nás navštívili herci z divadla 
PuK s maňáskovým představením. Obě představení se 
nám moc líbila a byl to úspěšný začátek našeho 
kulturního vyžití.  

Na přelomu října a listopadu, v období halloweenu a 
dušiček, jsme v předchozích letech vždy realizovali 

tematickou hru s rodiči. Letos též, a byla strašidelná. No 
spíše strašidýlková. Nejdříve si v dětské skupině děti s 
pomocí rodičů vyrobily veselá roztomilá strašidýlka. 
Poté jsme se všichni přesunuli na školní zahradu, kde už 
na nás čekaly různé sportovní disciplíny. Vyřádili se děti 
i dospělí a těsně před setměním jsme se s dobrou 
náladou rozešli do svých domovů.  

Někdy v říjnu se mě pan starosta ptal, jestli s dětmi 
vystoupíme na rozsvěcení vánočního stromečku. Musím 
se přiznat, že jsem o tom zlehka pochybovala. Naše 2,5 – 
3,5leté děti že by zvládly pustit maminčinu ruku, vylézt 
na podium a veřejně zazpívat? Jak já jsem je podcenila. 
Byly úžasní! Věřím, že vy, co jste tam byli též, se mnou 
souhlasíte.  

A máme prosinec, měsíc plný akcí a vzrušení. To 
mnohým dětem přináší už setkání s čertem, Mikulášem a 
andělem. I k nám 5. 12. zavítali. Čert jen nakukoval, 
nebylo jej potřeba, naše děti jsou opravdu moc hodné. 
Mikuláš s andělem si s dětmi popovídali, děti jim 
zazpívaly a byly odměněny dárečkem.  

Už jen pár týdnů nám zbývá, než zůstaneme doma a 
budeme si užívat Vánoce. A my si ty společné dny 
hodláme pořádně užít. Čeká nás vánoční akce s rodiči. 
Takové setkání u dobrého jídla, her s dětmi, poslechu a 
zpěvu koled, spojené s tvořením jednoduchých 
vánočních ozdob. Také vyrazíme s dětmi na výlet, nasát 
vánoční atmosféru. Chystáme se do resortu Svět v 
Úžicích, kde od začátku adventu děti z různých školek a 
škol zdobí vánoční stromky. A samozřejmě budeme 
netrpělivě vyhlížet Ježíška.  

Vážení a milí Břežaňáci, za celou dětskou skupinu Vám 
přeji s úsměvem a klidem zvládnutý předvánoční shon a 
se smíchem a pohodou strávené vánoční dny. Mnoho 
štěstí v novém roce, a hlavně zdraví – víte, jak to je :)  

Mgr. Zuzana Bukovská

Prázdniny utekly snad ještě rychleji než ty minulé a my 
se opět sešli ve školce. Hlavy ještě plné vzpomínek na 
moře, babičky, táboráky a výlety, ale také na naše loňské 
předškoláky, se kterými jsme se museli na konci roku 
rozloučit. A že to bylo rozloučení velkolepé! Představení 
na zahradní slavnost jsme nacvičovali ze všech sil a 
troufáme si říct, že to na něm bylo znát. Děti se srdnatě 
vžily do svých rolí, hrdí tatínkové fotili o sto šest a dojaté 
maminky děkovaly paní učitelkám, které šerpovaly 
předškoláčky. S některými se potkáváme ve škole nebo 
po Břežanech, o jiných máme aspoň zprávy. Zatím 
naštěstí samé dobré. 

Jisté však je, že staré známé tváře vystřídaly nové, se 
kterými jsme si na sebe museli nejdříve zvyknout. 

Ani mateřská škola nezahálí
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Začátky byly samozřejmě těžké. Vždyť komu by se také 
chtělo brzy vstávat a loučit se s maminkou. Naštěstí děti 
byly statečné a paní učitelky trpělivé. Postupně jsme 
poznávali nejen sebe navzájem, ale také naše okolí. 
Ukázali jsme nové paní učitelce Břežany, projeli 
jsme se na koních a poslechli si přednášku městské 
policie o tom, jak se máme bezpečně pohybovat na 
cestách ať už pěšky, nebo na kole. Vyrazili jsme i na 
jeden vzdálenější výlet, a to Liberce -  do iQPARKu a 
předškolákům začalo plavání. 

V říjnu nás navštívilo veselé divadélko o exotickém 
ovoci a také jsme společně se školáky seznámili naše 
domácí mazlíčky. Nevíme, zda to s tím nějak 
souviselo, ale zkrátka - pak se to stalo! Opravdové 
kouzlo! Jednoho rána jsme zjistili, že naší školku 
navštívila skutečná čarodějnice. Nebyla to ale zlá 
čarodějnice, která zavírá děti do chlívku a pak je 
peče v peci, byla to spíš čarodějnice úplně hodná, 
která přiletěla ze vzdálené planety se svojí želvičkou 
Leontýnkou Leopardíkovou a té se u nás tolik 
zalíbilo, že se rozhodla ve školce zůstat. Máme z ní 
velkou radost, staráme se o ni a těšíme se, že s námi 
na jaře začne chodit na zahradu. Zatím ven bohužel 
nemůže, protože je na ni už zima. 

Na nás ale není zima nikdy a velkou část podzimu 
jsme strávili zahradními pracemi, ze kterých nás nejvíce 
baví jedení jablek ať už čerstvých, nebo ve výborném 
závinu a skořicových sušenkách, což jsou dvě naše 
oblíbené podzimní pochoutky, za které moc děkujeme 
paní kuchařce. Abychom si ale nekřivdili, posbírali jsme 

VZDĚLÁVÁNÍ

také spoustu ořechů, některé jsme sice ochutnali, ale 
většinu jsme jich usušili a dokonce trochu pomáhali s 
louskáním. 

A jak malíř podzim postupně barvil listí, přibývalo 
našich procházek do přírody, kde jsme sbírali žaludy, 
kaštany nebo šípky. Cestou jsme obdivovali podzimní 
výzdobu na zahradách a jednou jsme dokonce spočítali 
všechny dýně, které jsme v Břežanech potkali. Bylo jich 
tolik, že si to číslo už asi nikdo nepamatuje. Nějaké jsme 
si dokonce namalovali na čtvrtku speciální barvou 
vyrobenou z vajíčka a kurkumy. 

Ty opravdové dýně, které rodiče vypěstovali nebo aspoň 
koupili, jsme pak společně s nimi vydlabali a užili si u 
toho příjemné odpoledne, o jehož atmosféru se postarala 
strašidelná výzdoba školy a hodné maminky, které 
napekly stylové občerstvení. 

Před dýňováním jsme samořejmě prošli obcí ve vskutku 
děsivých kostýmech a doufáme, že kdo nás viděl, ten se 
hodně bál! A smál... 

Po podzimních radovánkách pomalu nastal čas 
vánočních příprav. Paní učitelka zadělala těsto na 
perníčky, děti začaly pracovat na vánočních výrobcích, 
zpívat koledy a nacvičovat vystoupení pro rodiče. 

Doufáme, že s námi sdílíte naše těšení se na svátky a že 
se nám společně podaří ztišit naši mysl a zpomalit naše 
kroky a mezi vším tím uklízením, nakupováním, 
vyráběním, vařením a pečením v sobě najít vánoční klid 
a lásku a především čas na sebe a naše blízké. Šťastné 
Vánoce! 

kolektiv mateřské školy
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Podzimní a zimní měsíce ve škole a školní družině

VZDĚLÁVÁNÍ

Základní škola 
Prázdniny nám zmizely rychleji než pára nad hrncem, 
babí léto odfoukl vítr a podzim utekl jako dešťová voda. 
Slunce vystřídaly plískanice, a tak na krásné teplé počasí 
můžeme už jen vzpomínat.   

A přitom jakoby to bylo včera, když jsme na jaře 
pozorovali líhnutí motýlů. Nejdříve jsme tedy krmili 
housenky babočky admirála a sledovali, jak se kuklí až po 
samotné vylíhnutí. Poté jsme je vypustili do volné 
přírody, což byl skutečně kouzelný okamžik. 

A nebo závěrečné školní vystoupení! To se 
opravdu povedlo. Navazovalo na téma 
celoročního projektu VESMÍRNÁ ODYSEA, 
žáci v něm cestovali na různé planety, jako 
například na planetu základní školy, hudby, 
sportu, ale i umění. Rozloučení se žáky 
čtvrtého ročníku bylo skutečně grandiózní a i 
trochu dojemné. 

A po hereckém výkonu si děti odpočinuly na 
výletech. Nejdříve si celá škola užívala už 
téměř letní zábavu na atrakcích ve Fajnparku 
a pak se ještě žáci čtvrtého ročníku vypravily 
do hvězdárny v Ďáblicích. Pozorování Slunce 
by lo symbol ickou tečkou za naš ím 
celoročním putováním vesmírem a zároveň i 
krásným rozloučením se čtvrťáky, na které od 
září čekají nová dobrodružství v ZŠ Odolena 
Voda. 

Pak už jen očekávané vysvědčení a dětem nastalo 
vytoužené volno, aby mohly si s radostí začít 
vychutnávat letní prázdniny. 

No a než jsme se nadáli, nový školní rok byl tu! Ze všech 
školou povinných dětí prožívají první školní den nejvíce 
prvňáčci. Letos jsme jich v lavicích základní školy 
přivítali osm, všichni nasávali slavnostní atmosféru a 
těšili se, co přinesou další školní dny. 

A jak jinak ten školní rok začít než zodpovědně. V rámci 
přednášky na téma „BEZPEČNĚ DO ŠKOLY" nám proto 
paní policistka připomněla, jak správně přecházet 
komunikaci a jak je důležité se rozhlédnout, i když má 
chodec na přechodu zelenou. Také jsme si zopakovali, na 
které straně chodníku se pohybujeme, jaké máme mít 
oblečení za tmy a další pravidla týkající se bezpečnosti 
například při jízdě na kole nebo koloběžce. Snad si děti 
budou všechny rady pamatovat a vždy se jimi řídit. 

Jen pár dní poté jsme žákům zpestřili den výletem do 
Liberce, kde jsme navštívili  iQPARK – zábavně naučné 
centrum ve čtyřech patrech. Děti prostřednictvím hry a 
e x p e r i m e n tů p o d p o r o v a l y s v o j i z v í d a v o s t a 
představivost. Z výletu jsme si odnesli cennou 
zkušenost, že i věda může být zábavná. 

Začátkem října naší školu navštívilo divadlo. Představení 
s názvem Ovoce plné slunce zaujalo děti zajímavými 
kulisami a africkou tematikou. Všichni jsme se aktivně 
zapojovali do dění. Pomáhali jsme náčelníkovi Umtatovi 
zasadit správně semínka, sklidit úrodu a dát plodům 
patřičný název. Nejkrásnější žena kmene Bonga Bonga 
doplňovala představení veselými písničkami. 

V rámci celoročního projektu CESTA KOLEM SVĚTA se 
žáci základní školy zúčastnili přednášky o starověkém 
Egyptě, po které se samozřejmě živě diskutovalo a zájem 
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o poznání jedné z nejvýznamnějších 
starověkých civilizací byl opravdu 
velký. Děti se seznámily s pojmy faraon, 
mumie a mumifikace i s nejznámějšími 
a nejslavnějšími vládci Egypta (např. 
Ramesse II., Achnaton – Amenhotep 
I V. , Tu t a n c h a m o n , K l e o p a t r a ) . 
Nezapomnělo se ani na hlavní egyptské 
bohy, pyramidy a Velkou sfingu. 

Na konci měsíce října se konala jedna z 
n e j o b l í b e n ě j š í c h a k c í d ě t í .  
Halloweenský průvod. Tento den 
proběhl ve škole i školce ve znamení 
strašidel a děsu. Děti si připravily 
opravdu krásné kostýmy. Ráno před 
osmou hodinou bušilo na dveře školní 
budovy nepřeberné množství upírů, 
dýní, duchů, čarodějů, mrtvých nevěst, 
zombíků ale i krásný Ještěd, bezhlavé 
děvče nebo balíček bonbónů. Ve škole bylo jako každý 
rok připravené malé pohoštění s hudbou a pak jsme 
vyrazili na halloweenský průvod obcí. Po cestě si děti 
vykoledovaly bonbóny a pak jsme zamířili k zámku do 
Santini bistra na výborný jablkový koláč a bohatě 
zdobené perníčky. Následovalo očekávané vyhlášení 
nejlepších masek. Rozhodování to vážně nebylo vůbec 
lehké. Ještě tentýž den odpoledne proběhlo ve škole naše 
tradiční dýňování s rodiči. Účast byla hojná a společně 
jsme si užili příjemné podzimní tvoření. 

A než jsme se nadáli, byl tu listopad. Hned po 
podzimních prázdninách nás navštívil pan cestovatel 
Josef Benda. Vyprávěl nám o nejzajímavějších místech 
světa, která procestoval. A podle fotografií nechal pak 

děti hádat, kde na světě se nachází pyramidy, jak se 
jmenují nejvyšší a největší stromy a kde je najdeme, 
čemu se říká skalní oblouk, kde stojí socha svobody a 
odkud pocházejí její části. Proč lidé jezdí k řece Ganze, 
proč je těžké se dostat na nejvyšší horu světa, nebo jak 
se pozná sloní indická samice od samce. Nakonec pan 
cestovatel nechal zvídavým dětem prostor pro otázky, na 
které se zájmem odpovídal. 

A co nás čeká v prosinci? Tak například návštěva 
Náprstkova muzea a výlet do Poniklé. A pak už jen samé 
sváteční chvíle. Ty začnou rozsvícením vánočního 
stromečku na Ovčíně a pokračovat budou školním 
vánočním vystoupením a tradičním jarmarkem – jste 
srdečně zváni! 

Školní družina 
Ani ve školní družině jsme nezaháleli. 
Prožili jsme měsíce plné dobrodružství, 
poznání a tvoření. S radostí jsme na 
začátku školního roku přivítali čtyři 
n o v é p r vňáčk y, k t e ř í s e r y c h l e 
adaptovali a stali se plnohodnotnými 
členy naší party. Společně s druháčky 
tak tvoří skvělý a harmonický team. 
Všichni se navzájem podporují a učí se 
spolupráci, což je pro nás prioritou. 

Podzimní měsíce jsme v yuž i l i k 
intenzivnímu poznávání okolí školy. 
Pravidelně vyrážíme na procházky do 
přírody a k blízkému lesu. Děti 
pozorovaly, jak se mění stromy, sbíraly 
kaštany, žaludy a barevné listí. Díky 
těmto výpravám se učí poznávat 
přírodu, rozeznávat stromy a vnímat 
sezónní proměny, což je pro jejich 
rozvoj nesmírně důležité. 
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Vážení rodiče, milí přátelé a příznivci naší školy, 

možná si vzpomenete, že jsem se v loňském roce 
obrátila na Vás i na širokou veřejnost s prosbou o 
finanční pomoc při nákupu interaktivních tabulí pro 
naši školu. Ráda bych Vám touto cestou srdečně 
poděkovala za Vaši vstřícnost a podporu. Díky Vašim 
příspěvkům jsme mohli tabule pořídit a vybavit obě 
třídy základní školy moderní technologií, která je 
dnes pro kvalitní výuku nejen velkým přínosem, ale 
také nezbytností. Montáž proběhla v lednu a po 
odborném zaškolení pedagogických pracovníků jsou 
tabule plně a pravidelně využívány ve výuce. 

Vzdělávací proces jsme dále podpořili nákupem 
tabletu a notebooku a ani modernizace samotné školy 
nezůstala pozadu. Do mateřské školy byl pořízen 
nový nábytek – stůl a židličky – a na konci školního 
roku jsme objednali také nové herní prvky na školní 
zahradu: houpačky, vahadlovou houpačku, balanční 
lávku a pingpongový stůl. Jejich instalace byla 
dokončena v polovině září a děti si je mohou s 
nadšením užívat od začátku nového školního roku. 

Díky Vaší podpoře je dnes naše škola velmi dobře 
vybavena a rozhodně nezaostává za většími 
zařízeními. V modernizaci i ve zkvalitňování 
výchovně-vzdělávacího procesu chceme pokračovat i 
nadále. 

Ješ tě jednou Vám všem 
upř ímně děkujeme. Vaš í 
pomoci si nesmírně vážíme. 
Pokud byste chtěli školu 
podpo ř i t i v budoucnu, 
m ů ž e t e t a k u č i n i t 
p r o s t ř e d n i c t v í m 
transparentního účtu č . 
19-428638339/0800 nebo 
platbou přes QR kód, který 
naleznete v textu. Veškeré 

obdržené prostředky budou využity účelně a zcela 

transparentně, vždy ve prospěch našich dětí a dalšího 
rozvoje školy. 

Předem děkujeme!       

Mgr. Pavla Pristášová

Poděkování ředitelky školy za pomoc

Pololetí bylo bohaté i na akce, které jsme si užili 
společně s rodiči. Kromě oblíbeného dýňování, byl 
jednou z největších událostí Den mazlíčků, kdy děti 
mohly na školní zahradě představit své rodinné miláčky. 
Na Pet Day dorazili pejsci, kočičky, křečkové, králíček, 
želvička, akvarijními rybičky a dokonce i překvapení v 
podobě sovy a káněte. To bylo pro hodně dětí úplně nové 
a nevšední setkání! 

Děti se učily zodpovědnosti, vzájemnému respektu a 
podělily se s ostatními o radost ze svých zvířátek. 
Zážitek to byl i pro přítomné rodiče a další rodinné 
příslušníky! 

S blížícím se koncem kalendářního roku se naše družina 
proměnila v tvořivou dílnu. Pilně jsme pracovali na 
vánočních dekoracích a dárcích na školní vánoční 
jarmark. Děti si procvičovaly jemnou motoriku, učily se 
trpělivosti a zažívaly radost z toho, že jejich výtvory 
někoho potěší. 

Děkujeme všem dětem za jejich energii a rodičům za 
spolupráci a podporu nejen při našich akcích. 

Krásné Vánoce!  

kolektiv základní školy a školní družiny
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Ze zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce dne 16. 9. 2025 

• schválilo rozpočtové opatření č. 9, 

• schválilo poskytnutí mimořádného investičního 
p ř í s pěv k u S v a z k u o b c í D o l n í Po v l t a v í n a 
předfinancování 100 % celkových výdajů projektu a 
financování spoluúčasti 5 % celkových způsobilých 
výdajů a 100 % nezpůsobilých výdajů projektu 
Opatření na podporu cestovního ruchu v Dolním 
P o v l t a v í , r e g . č . p r o j e k t u 
CZ.06.05.01/00/23_086/0007150 a schválilo uzavření 
Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků na 
předfinancování 100 % celkových výdajů projektu 
Opatření na podporu cestovního ruchu v Dolním 
P o v l t a v í , r e g . č . p r o j e k t u 
CZ.06.05.01/00/23_086/0007150, 

• schválilo směrnici č. 1/2025, o zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu,  

• vydalo obecně závaznou vyhlášku o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství, 

• schválilo uzavření Memoranda o spolupráci při 
přípravě a výstavbě vysokorychlostní tratě RS4 mezi 
Prahou a Ústím nad Labem mezi signatáři Českou 
republikou – Ministerstvem dopravy, Správou 
železnic, s. o., Ředitelstvím silnic a dálnic, s. p. a 
dotčenými samosprávami, a pověřilo starostu obce 
podpisem memoranda, 

• schválilo bezúplatné nabytí pozemku p. č. 405/25 o 
výměře 749 m2, v k. ú. Panenské Břežany zapsaného 
na listu vlastnictví č. 587 vedeného u Katastrálního 
úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha-východ z vlastnictví společnosti REAL LIVING 
21 s.r.o., IČO: 08987050, se sídlem Čakovická 635, 250 
73 Přezletice, zastoupená Milanem Wotawou, 
jednatelem, do vlastnictví obce Panenské Břežany.  

Zastupitelstvo obce dne 21. 10. 2025 

• schválilo uzavření rezervační smlouvy mezi obcí 
Panenské Břežany, se sídlem obecního úřadu Hlavní 
17, 250 70 Panenské Břežany, coby vlastníkem 
pozemku parc. č. st. 116/2, jehož součástí je stavba 
rodinného domu č. p. 114, a pozemku parc. č. 415/8, 
oba pozemky zapsány na LV č. 10001 Katastrálním 
úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha-východ, pro obec Panenské Břežany a 
katastrální území Panenské Břežany, a L. K. a B. K., 
coby zájemci, 

• schválilo uzavření kupní smlouvy mezi obcí Panenské 
Břežany, se sídlem obecního úřadu Hlavní 17, 250 70 
Panenské Břežany, jako prodávajícím, a manželi L. K. a 
B. K., coby kupujícími, jejímž předmětem je prodej 
pozemku parc. č. st. 116/2, jehož součástí je stavba 
rodinného domu č. p. 114, a pozemku parc. č. 415/8, 

oba pozemky zapsány na LV č. 10001 Katastrálním 
úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště 
Praha-východ, pro obec Panenské Břežany a 
katastrální území Panenské Břežany, a to za celkovou 
kupní cenu ve výši 6.500.000 Kč, 

• schválilo bezúplatný převod pozemku p. č. 180/6 o 
výměře 954 m2 zapsaného na LV č . 10002 
Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální 
pracoviště Praha-východ, pro obec Panenské Břežany 
a katastrální území Panenské Břežany z vlastnictví 
České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem 
státu Státní pozemkový úřad, se sídlem Husinecká 
1024/11a, 130 00 Praha 3, do vlastnictví obce 
Panenské Břežany, se sídlem obecního úřadu Hlavní 
17, 250 70 Panenské Břežany, 

• I . z ruš i lo usnesení zastupite ls tva obce č . 
03-26/03/2025/ZO ze dne 26. 03. 2025; II. schválilo 
záměr zřídit věcné břemeno na pozemcích parc. č. 
472/2, 473/1, 497, 474/6 a 6/4 vše v k. ú. Panenské 
Břežany; III. schválilo umístění stavby zařízení 
distribuční soustavy na pozemcích uvedených v odst. 
II. tohoto usnesení a podle aktualizovaného 
situačního výkresu ze dne 8. 10. 2025; IV. schválilo 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohody o umístění stavby č. 
IV-12-6035773/VB/23 mezi obcí Panenské Břežany a 
společností ČEZ Distribuce a. s. 

Zastupitelstvo obce dne 19. 11. 2025 

• schválilo uzavření zástavní smlouvy k nemovitostem - 
pozemku parc. č. st. 116/2, jehož součástí je budova č. 
p. 114, a pozemku parc. č. 415/8, vše v k.ú. a obci 
Panenské Břežany, mezi obcí Panenské Břežany jako 
zástavcem, ČSOB Hypoteční bankou, a. s. jako 
zástavním věřitelem a B. K. a L. K. jako dlužníky, 

• schválilo směnu pozemku parc. č.  472/33 o výměře 
167 m2 a pozemku parc. č. st. 48/3 o výměře 37 m2, 
oba v k. ú. Panenské Břežany, zapsaných na listu 
vlastnictví č. 10001 vedených u Katastrálního úřadu 
pro Středočeský kraj, katastrální pracoviště Praha-
východ pro obec Panenské Břežany, za pozemek p. č. 
569 o výměře 347 m2 v k. ú. Panenské Břežany, 
zapsaného na listu vlastnictví č. 97 vedeného u 
Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, katastrální 
pracoviště Praha-východ pro P. M. a J. M., s tím, že 
rozdíl v hodnotě směňovaných pozemků ve výši 829 
400 Kč se obec zavazuje uhradit P. M. a J. M. rovným 
dílem s tím, že doplatek směny bude realizován 
prostřednictvím notářské úschovy. 

ze zápisů zpracovala Věra Dobrevová
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Činnost městské policie v obci
Za uplynulé období vykonávali 
s t r ážn í c i Mě s t s k é p o l i c i e 
Odolena Voda v obci zejména 
běžnou hl ídkovou č innost 
zaměřenou na dodržování klidu 
a veřejného pořádku, jak v 
hodinách denních, tak i nočních, 
podle ustanovení §2 zákona č. 
553/1991 Sb., o obecní policii, a 
dalš ích zvláštních zákonů . 

Během zmíněného období se hlídky strážníků Městské 
policie Odolena Voda při výkonu hlídkové činnosti 
zaměřovaly zejména na oblast místních záležitostí 
veřejného pořádku, na dodržování obecně závazných 
vyhlášek obce a nočního klidu, dodržování nejvyšší 
povolené rychlosti v obci. 

Červenec 2025 
Dne 3.7. řešila hlídka podezření ze spáchání přestupku -  
porušení obecně závazné vyhlášky obce č. 5/2024,	k 
zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných 
prostranství, k ochraně životního prostředí, zeleně v 
zástavbě a ostatní veřejné zeleně. 

Dne 12.7. a 28.7. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho zjištěno 1x porušení zákona o 
provozu na pozemních komunikacích. 

Dne 29.7. řeš i la hlídka oznámení týkající se 
neoprávněného stání vozidla v horní části obce. 

Srpen 2025 
Dne 5.8. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona   
č. 361/2000 Sb.  

Dne 7.8., 8.8. a 11.8. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 4x porušení zákona  
č. 361/2000 Sb.  

Dne 15.8. řešila hlídka podezření ze spáchání přestupku 
porušení obecně závazné vyhlášky obce č. 5/2024. Z toho 
bylo zjištěno 2x porušení OZV. 

Dne 18.8. 2025 řešila hlídka podezření ze spáchání 
přestupku porušení obecně závazné vyhlášky obce          
č. 5/2024. Z toho bylo zjištěno 1x porušení OZV. 

Září 2025 
Dne 4.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 3x porušení zákona  
č. 361/2000 Sb.  

Dne 5.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 

komunikacích. Z toho bylo zjištěno 2x porušení zákona  
č. 361/2000 Sb.  

Dne 8.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb.  

Dne 9.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb.  

Dne 22.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 3x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 23.9. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 26.9. prováděla hlídka v obci kontrolování 
dodržování nejvyšší povolené rychlosti v obci. 

Říjen 2025 
Dne 2.10. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 7.10. prováděla hlídka v obci kontrolování 
dodržování nejvyšší povolené rychlosti v obci. 

Dne 10.10. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 11.10. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č.  361/2000 Sb. 

Dne 15.10. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 3x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 16.10. prováděla hlídka v obci dohled nad 
dodržováním pravidel pro provoz na pozemních 
komunikacích. Z toho bylo zjištěno 1x porušení zákona 
č. 361/2000 Sb. 

Dne 28.10. prováděla hlídka v obci kontrolování 
dodržování nejvyšší povolené rychlosti v obci. 

Městská policie Odolena Voda
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